
対象者
回収率 78.1%

防災学習意識調査

　【保護者】※５月実施

保護者（32家庭）
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２ 南海トラフ地震について、ご家族で話

題にすることがありますか。
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家や建物の中にいるとき
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４ お子さんは、地震が起きた後に、自分で判断して自分の命を守る

ことができると思いますか。
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３ 地震が起きたとき、自分の家のまわり

でどんな被害が起こりうるか知っています

か。
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学校にいるとき
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登下校しているとき

５ お子さんは、地震が起きた後に、避難する安全な場所を知っていますか。

知っている 知らない わからない
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１ 南海地震について、関心を

もっていますか。
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８　その他
・寝室や避難経路に大きな家具を置かない。
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６ 地震などで避難した後に、家族で集

合する場所を決めていますか。
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決めていない
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７ 地震などで避難した後に、家族で連

絡の取り方を決めていますか。
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８ 地震に備えて準備をしていますか。
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その他

住宅の耐震化

ガラスの飛散防止

家具の固定化

持ち出し袋

地震に備えての準備（８「している」21人中の人

数）
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９ 地震発生後に、周りの方の安全のた

めに何かできることを考えていますか。
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１０ 南海トラフ地震について備えるために、

学校の防災教育が必要であると思いますか。
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保護者や地域と連携した訓練

や学習

防災学習の充実

避難訓練

１１ 防災学習に必要な取組（24人中の人数）





８　その他
・寝室や避難経路に大きな家具を置かない。


